

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

- 39125** *Anuncio de corrección de errores de la Subsecretaría del Ministerio de Industria, Energía y Turismo. Objeto: Obras de sustitución de carpintería exterior metálica y acristalamiento de las ventanas del edificio situado en P.º Castellana, 160, Madrid. Expediente: M15.008.01.*

Advertido error en el anuncio de licitación número 35943, publicado en el BOE n.º 286, de lunes 30 de noviembre de 2015, por la Subsecretaría del Ministerio de Industria, Energía y Turismo, se comunica que en el apartado 25 del cuadro resumen del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, que donde dice: "Subcontratación: No", debe decir: "Subcontratación: 40 %". Igualmente, se rectifican los plazos figurados en el citado anuncio que pasan a ser los siguientes: Fecha final de presentación de ofertas: 29 de enero de 2016. Fecha apertura sobre número 2: 10 de febrero de 2016. Fecha apertura de ofertas económicas: 9 de marzo de 2016.

Madrid, 21 de diciembre de 2015.- Subsecretario del Ministerio de Industria Energía y Turismo.

ID: A150056562-1